

но когато се прослави Исусъ, тога се сетиха, защо тѣа са были писаны за него, и това мѣ сотвориша.

17 Народо прочее който беше перво съ него, свидѣтельствваше, защо повыка Лазара отъ гробатъ, и воскреси го отъ мъртвы тѣ.

18 Заради това го и посрешна народо, защото чуха че той е сотворилъ това чѣдо.

19 Я фарісее те рекоха помеждъ си: видите ли, че нема ни една полза; ето сичкіо свѣтъз отива по него.

20 Бѣха (тамъ) и нѣкои Еллини, отъ онѣа, които бѣха отишли на поклоненіе на празникатъ.

21 Они прочее дойдоха при Філіппа, който беше отъ Висаіда Галілейска, и молеха го и говореха: господине искаме да видиме Исуса.

22 Дойде Філіппъ и каза на Андреа: а пакъ Андрей и Філіппъ на Исуса.

23 Я Исусъ имъ отговори и рече: дойде часо да се прослави Сынъ челоуѣческій.

24 Истина истина ви говоримъ, ако не оумре зърно то пшенично, като падне на землята, оно само встанва: ако ли оумре, многъ плодъ ще да сотвори.

25 Който вкыча животатъ си ще го загуби: а който ненавиди животатъ си на тоа свѣтъз, ще

да го сохрани въ вѣчныатъ животъ.

26 Който слѣдѣва мене да прослѣдѣва по мене: и гдѣто самъ азъ, тамъ и слѣга та мой ще бѣде: и ако слѣжи мене нѣкой, ще да го потче Отецъ мой.

27 Сега дѣша та ми се возмѣсти, и цю да речемъ: Отче, избави ме отъ тоа часъ; но за това дойдохъ на тоа часъ.

28 Отче, прослави име то твое и дойде гласъ отъ некто, (който говореше): и прославихъ, и пакы ще да го прославимъ.

29 Я народо, които стоеха и чуха, говореха: громъ бѣде, другы говореха: Ангелъ мѣ продѣла.

30 Отговори Исусъ, и рече: не бѣде заради мене тоа гласъ, но заради народатъ.

31 Сега е сдѣлъ мѣръ томъ: сега князь на міра тогъ ще да бѣде изгнанъ вѣнъ.

32 И ако азъ вознесенъ бѣдемъ отъ землята: сичкы те ще привлечемъ при себе си.

33 Я това говореше, и бѣвалаа съ каква смерть щеше да оумре.

34 Отговори мѣ народо: ніе сме чѣли отъ законатъ, защо Христосъ прекувае во вѣки: какъ въ ты говоришъ, че требва да се вознесе Сынъ челоуѣческій: кой е тоа Сынъ челоуѣческій.

35 И рече имъ Исусъ: іоше малко време е свѣтъз въ васъ: ходете, докле имате свѣтъз, да вы не зафане темнина та: а